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Exerciţiu Internaţional Salvaspeo
Peştera Cetăţile Ponorului

16-17 07 2010

Circulara 2

Perioada: 16-17.07. 2010

Loc de desfăşurare: Peştera Cetăţile Ponorului; Padiş, comuna Pietroasa, Munţii Bihor, judeţul Bihor.

Organizator:  Corpul Român Salvaspeo (CORSA), Serviciul  Judeţean Salvamont-Salvaspeo Bihor, Clubul de 
Speologie Speodava Ştei, Inspectoratul  General pentru Situaţii de Urgenţă Bihor ( IGSU ), Serviciul Mobil de 
Urgenţă Resuscitare şi Descarcerare  Bihor (SMURD).

Descrierea peşterii: Localizată în Munţii Bihor în  Parcul Natural Apuseni pe teritoriul administrativ al comunei 
Pietroasa, judeţul Bihor, Peştera Cetățile Ponorului este considerată cel mai reprezentativ fenomen carstic din  
România.  Peștera  cu o intrare de 76 m înălțime și  are  o dezvoltare totală  a galeriilor  de  3800 metri  și  o  
denivelare de -200 m este străbătută de unul din cele mai mari râuri subterane din țară  și 14 lacuri din care cel  
mare are 80 metri lungime. Datorită importanței acesteia a fost pusă sub protecție  fiind o peşteră de clasa B.  
Coordonatele intrării în peşteră sunt: 46 grade 33 minute 50 secunde Nord şi 22 grade 42 minute 11 secunde Est.
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                 Portalul                                           Fereastra                                          Activul
                                                                                                    
Responsabili organizării exercitiului:
– din partea Salvaspeo România: Rus Tudor, Kondacs Adrian, Vodă Călin
– din partea IGSU: Col. Bratu Claudiu                                                                               

                                    
Acces: De pe drumul european E 79 Oradea  -  Deva, din  loc.  Sudrigiu (Bihor)  se  merge  urmează 
drumul  judeţean  Sudrigiu  -  Huedin 35  km până la  Cabana  Cetăţile  Ponorului,  Padiş  pe  ruta  loc. 
Pietroasa – șaua Scărița – poiana Glăvoi – Cabana Cetățile Ponorului. Altă cale de acces este drumul 
european E60 Cluj - Oradea, din loc. Huedin (Cluj) la Cabana Cetăţile Ponorului se merge pe drumul 
judetean Huedin  -  Sudrigiu pe o distanţă de 70km pe ruta Răchițele – Ic ponor – șesul Padiș – șaua 
Scărița – poiana Glăvoi – cabana Cetățile Ponorului. De la cabană până la intrarea în Peștera Cetățile 
Ponorului  se merge pe jos cca. 1 km.
Cazarea: există 3 posibilităţi  de cazare: în cadrul  taberei  Balkan Camp din șesul  Padiş,  la Cabana Cetăţile  
Ponorului sau în Poiana Căput. Distanţa între tabăra Bakan Camp la Cabana Cetăţile Ponorului  este de 12 km.

                           Tabăra Balkan Camp                                                                       Poiana Căput

Costuri de cazare: Cazarea la Cabana Cetăţile Ponorului este 40 lei (10 euro) pe noapte, camparea în 



Poiana Căput este gratuită.

Parcare: La Cabana Cetăţile Ponorului 
Masa: prin autogospodărire; Se va încerca asigurarea unei mese calde după terminarea exerciţiului.

Condiţii de participare:
- Absolvent al unui stagiu  de avansaţi în tehnica speologiei alpine sau al unui stagiu salvaspeo, cadru federal
- Cei cu nivelul de începători vor fi implicați în  de organizarea Punctului de Comandă, secretariat, gestionarea 
operațiunii de salvare la  suprafaţă.

Echipament minim necesar:  echipament montan,  sac de dormit,  saltea şi  cort pentru camparea în Poiana 
Căput.

Echipament speo individual: echipament de progresie complet, costum de neopren complet.

Prezentarea programului:
16 iulie: Sosirea participanţilor.
17 iulie: Desfăşurarea propriuzisă a exerciţiului şi analiza exerciţiului.
18 iulie: Ședința Consiliul Director CORSA   între orele 10.30 - 12.30 la Cabana Cetatile Ponorului



Înscrierea la exerciţiu:  pentru participanţii din străinătate la secretariatul Balkan Camp, iar pentru cei din ţară
la adresele de mai jos. 

Informaţii suplimentare:
E-mail: tudor_rus81@yahoo.com,  kd_adi@yahoo.com    
Telefon: 0746659102-Rus Tudor, 0740245289-Kondacs Adrian

Acțiunea este inclusă în calendarul CORSA și al BSU pentru 2010
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